
Matematyka

Poziom trudności: Średni

1. 2+2*2-2=

A - 6

B - 4

C - 8

D - 16

2. Janek z rodzicami przejechał w czasie wakacji 1710 km, Magda zaś 1071 km. Jakich cyfr

należy użyć do zapisu liczb wymienionych przez dzieci

A - 1,7,0

B - 1,1,7,0

C - 8,1

D - 81

3. podaną liczbę rozłóż na czynniki pierwsze: 120

A - 2,2,2,3,5

B - 6,0

C - 2,2,2,3,3

D - 2,2,2,3

4. Ojciec Adama kupił telewizor za 1828,00 zł i magnetowid za 412,00 zł. Przy kupnie wpłacił

240 zł, a pozostałą kwotę spłaci przy pięciu równych nieoprocentowanych ratach. Ile złotych

będzie wynosiła rata?

A - 4000

B - 400

C - 448

D - 112000

5. Ile będzie wszystkich liczb 6 cyfrowych, które można zapisać za pomocą cyfr:123458

A - 6

B - 9

C - 12
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D - 24

6. Wzór na pole na prostokąta:

A - P=a*a

B - P=a*b

C - P=a*h
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Matematyka

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. A

3. A

4. B

5. C

6. B,
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